

Познание
петровской
игрушки.

Все маститые скульпторы ,
прежде ,чем создать
скульптуру или бюст какого
либо человека должны прежде
изучить его историю и характер
. Обязательно нужно знать о
деятельности личности ,чьё
изображение мы хотим
изобразить.

Так и у петровской
игрушки . Прежде , чем
начать лепить
петровских-человечков-
свистулек нужно с
ними поближе
познакомиться.

Знакомимся с работами костромского
народного мастера России
Шмарова Михаила







Самое Приблизённое к
человеку животное это
Медведь .ЭТОТ фАКТ ЛЕГКО
МОЖНО ДОКАЗАТЬ С
ПОМОЩЬЮ ПЕТРОВСКОЙ
ИГРУШКИ . Медведь
участвует в разных
человеческих отраслях.



• СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ

